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Rješenja 

 
Županijsko natjecanje 

2000. godina 
 

4. razred 
 
 
 

1.  2640 
 
2.  To su brojevi 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 11, 21, 31, 12 i 13. 
 
3.  Početni brojevi su  1100  i 1246. 
 
4.  Marku za put do škole treba  9 000  koraka, a Ivanu  10 500  koraka. Budući da je 
 9000:6=1500  i  10500:7=1500, dječaci će u školu stići istodobno. 
 
5.  Uz oznake kao na slici vrijedi:  
 ( 2a + 2a1 ) + ( 2a + 2a2 ) + ( 2a + 2a3 ) + ( 2a + 2a4 ) + ( 2a + 2a5 ) = 72, 
 tj.  10a + 2 ( a1 + a2 + a3 + a4 + a5 ) = 72. 
 Budući da je  a1 + a2 + a3 + a4 + a5 = a, 
 vrijedi  12a = 72, 
 odakle je  a = 6 cm, 
 a opseg početnog kvadrata je 24 cm. 
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